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Jansen Tore
Rollgitter
· Ruhiger Lauf.

· Lange Lebensdauer.
Rollgitterpanzer:

Edelstahl-Rollgitterpanzer aus stabilen, beweglich gelagerten Vertikalgliedern, in die horizontale Rundstäbe eingeschoben werden. Blattstärke 20 mm. Einzelne Vertikalglieder werden durch drehbares Verbindungssystem zum Torblatt verbunden.

Wickelwelle:

Wickelwelle aus grundiertem Stahlrohr.

Laufschienen:

Stabile Führungsschienen aus Aluminium (roh) sorgen durch Spezialeinlauf für gleichmäßigen, geräuscharmen Torlauf. Konstruktive Ausführung der Führungsschienen abhängig von der Torgröße.

Antrieb:

Aufsteckantriebe mit integrierter Fangvorrichtung garantieren ein Höchstmaß an Sicherheit (Kompakte Bauweise, geräuscharmer Lauf). Bei Stromausfall kann das Tor über eine Not-Kurbel von Hand geöffnet werden. Kettenradantrieb mit separater Fangvorrichtung bei geringem Seitenplatz. Lange Lebensdauer, geringer Wartungsaufwand.

Steuerung:

Steuerspannung 24 V, Drucktaster „Auf-Halt-Zu“ auf Schaltkasten, 16-A.CEE-Stecker für Anschluss an bauseitige Steckdose in Bedienhöhe. Doppelte Sicherheitsvorkehrungen gegen Einziehen im Sturzbereich über Lichtschranken.

Zusatzausstattung:

Bedienelemente: Taster, Schlüssel- und Zugschalter, Codierschalter, Radarmelder, Funksteuerung (Funkempfänger und Handsender), Induktionsschleife 

Sicherheitsausstattung: Lichtschranke, Blitz- und/oder Rundumleuchte
